



Glas Slavonije

NOVI BROJ KNJIŽEVNE REVIJE

# Pomoć mladim autorima u afirmaciji njihovih djela

Objavljeno 15. veljače 2013.



## U 2012. nije bilo smanjenja broja knjiga u izdavačkoj djelatnosti

U povodu izlaska novog broja Književne revije u izdanju osječkog ogranka Matice hrvatske o prošloj vrlo uspješnoj godini, planovima za 2013. godinu toga ogranka te o sadržaju dvobroja 3-4 toga časopisa na konferenciji za novinare govorili su predsjednik i tajnik ogranka Ivica Završki i Josip Cvenić te glavni urednik Revije i njegova pomoćnica Ivan Trojan i Tatjana Ileš.

Pohvalivši se da je osječki ogranak u 2013. godinu ušao bez gubitka, nakon mnogo godina, predsjednik Završki zahvalio je u prvom redu donatorima i volonterima napomenivši da, unatoč nedostatku sredstava, nije bilo smanjenja broja knjiga u izdavačkoj djelatnosti. I u ovoj godini planirano je tiskati 12 različitih izdanja, a posebno će se intenzivirati rad brojnih odjela MH. Završki posebno ističe organizaciju tribina u školama. Tajnik Cvenić podsjetio je da je prošle godine Osijek bio domaćin Glavne skupštine Matice hrvatske s izaslanicima i gostima iz svih hrvatskih ograna, ali i iz inozemstva. Pohvalio se i velikom posjećenošću koncerata Zagrebačkog gudačkog kvarteta u organizaciji osječkog ogranka MH, od kojih su četiri održana, a predstoje još dva nastupa u travnju i svibnju. Izdavačka djelatnost može se pohvaliti s deset izdanja u 2012. godini.

Ivan Trojan, već tri godine glavni urednik Književne revije, podsjetio je na značenje postojanja te tiskovine zbog važnosti komparacije s humanističkim dometima u regiji. U svakom je broju tako bar jedno značajno ime iz područja humanističkih znanosti iz regije, koja uključuje Bosnu i Hercegovinu, Vojvodinu i Mađarsku, gdje postoje ogranci Matice. Napomenuo je i da je Književna revija svakako i danas temelj osječkog ogranka te da izlazi više od 50 godina.

Tatjana Ileš preporučila je, kako je Osijek sveučilišni grad, još bolje povezivanje s Filozofskim fakultetom i Odjelom za kulturologiju iz kojih očekuje značajne recenzije književnih djela. U novom dvobroju 3-4 koji je naslovljen Eve objavljena su djela ili njihovi dijelovi četiri uspješna autora, koji su se prošle godine prijavili na anonimni natječaj za najbolji prozni rad na hrvatskom jeziku.

Darko KOVAČEVIĆ